

KÖRKÉP

ALGYÓ. Nomád ételek főzőfestszivalját rendezik meg szeptember 15-én a szabadidőközpont területén. A főzőhelyeket 9 órától lehet felállítani. 12.30-tól az Unisex együttes koncertezik, 14 órától a Rozsdamaró zenekar játszik, míg Balázs Fecó 18 órától énekel.

DOMASZÉK.

Fogathajtóversenyt és borfestszivalt rendeznek szombaton a Dankó Pista téren. A programok között fogathajtó verseny valamint akadály- és vadashajítás szerepel. A vasárnapi búcsún mutatványosok és árusok várják a főtérre látogatókat.

FORRÁSKÚT. A helyi ifjúsági, kulturális és szabadidős egyesület ma 18 órától klub foglalkozást tart a művelődési házban.

ÓPUSZTASZER. Falunapot rendeznek a településen szombaton az általános iskola udvarán és a rendezvényházban. A programok a Vándor Rudolf fúvószenekar zenés ébresztőjével kezdődnek fél héttől. 14 órától néptáncsoport és citerazenekar váltja egymást a színpadon. 17.30-tól Szász Alexandra énekel. 19 órától a Dupla Kávé, 20 órától L. L. Junior lép fel. A programot a 21 órakor kezdődő utcabál zárja.

RUZSA. A település harmincadik sportnapját szombaton rendezik. Igazi látványosságnak ígérkezik a polgármesterek súlylökő versenye. A rendezvényen ingyenesen lehet quadozni, fűszkódnia és lovagolni. Az egészségátorban vércukor, vérnyomás, testzsír mérés és saláta bár áll rendelkezésre.

SÁNDORFALVA. Minden hétfőn és szerdán 18 órától alakformáló női tornát tartanak a Budai Sándor Művelődési Házban. A részvételi díj alkalmanként 400 forint. Szeptember 23-áig kerámia tanfolyamra, kreatív önismereti csoportba és nyugdíjas internet tanfolyamra is lehet jelentkezni a művelődési házban.

SZEGED-GYÁLARÉT. Falunapot és nyárbuszúttatót rendeznek szombaton Gyálaréten a művelődési centrumban. Déléltől utcák közötti foci bajnokságot rendeznek. Az érdeklődők különböző kézműves-foglalkozásokat és a szalmaember készítését is kipróbálhatják. A férfi lábszűrésverseny 16 órakor, a szalmaemberek örökbe fogadása árverése 17.15-kor, az Őszirózsza nyugdíjasklub hastáncbemutatója 17.45-kor kezdődik. A nyárbuszúttató mulatság 19 órakor veszi kezdetét.

SZEGED. A Magyar Vöröskereszttel és az Országos Vérellátó Szolgálat Szegedi Regionális Vérellátó Központjával együttműködve kihelyezett vasutas véradásra várja a jelentkezőket a MÁV Zrt. ma 14-17 óra között Szeged állomás földszinti utascsarnokának oktatótermébe. – Barangolás szíjjal címmel kiállítás nyílik ma Sziráki Lászlóné Dudás Ilona képeiből a Novotel Hotelban. A tárlatot 17.30-kor Simon Ferenc festőművész nyitja meg. A kiállítás november 5-éig tekinthető meg.

ZSOMBÓ. A Szamáca színtársulat őszi első foglalkozását ma 16 órától tartja a József Attila Művelődési Házban. – A település templomának Kisboldogasszony-napi búcsúját vasárnap tartják. Az ünnepi szentmise 10.30-kor kezdődik. A szentbeszédet Nagy Róbert, kunágotai plébános, Zsombó szülötte mondja.

Minden évben magasabb volt a napi maximum, mint szerdán és csütörtökön

Dőlnek a hidegrekordok

Rekordhideg volt napközben Szegeden szerdán és csütörtökön. A kollégisták egy része nyáron pakolta be a bőröndjét, de ősz lett, mire kicsomagolt. Távfűtést senki nem kért.

A hajnali órákban volt már hidegebb, de napközben soha olyan csípős nem volt még a levegő szeptember elején Szegeden, mint ebben az évben. A leghűvösebb szeptember 5-ének eddig az 1907-es számított, akkor 14,8 fokig meledgett a levegő. Most szerdán azonban ennél jóval kisebb, csak 10,8 fokos maximumot mértek. A tegnapi nap kevésbé volt zord, de a szeptember 6-ák között ez is rekordnak számít Szegeden: 12 fok volt. A korábbi negatív csúcsot 1996-ban mérték, 11 éve ilyenkor 15,5 fok volt a napi maximum hőmérséklet.

A meteorológiai szolgálatól megtudtuk: „esedékes volt” a hosszú kánikula után a barátságatlan időjárás. A hideg levegőt a Kárpát-medence csapdába ejtette. A légnyomás alacsony, a levegő nem tud a magasabb légnyomású területek felé továbbvonulni, ezért örvénylő mozgásba kezdett felettünk. A benne lévő csapadék nagy részét már megkaptuk. Tegnap a szinte egész nap szemetelő eső összesen nem volt sok, csupán fél milliméternyi. Szombaton még hullhat 1-2 milliméter, de most úgy tűnik: keddig aztán nem lesz újabb eső.

Az előrejelzések szerint ma már melegebbre, de az évszakhoz képest még mindig hűvös időre számíthatunk: 17-18 fok várható. A következő napokban normalizálódik majd a hőmérséklet, vagyis 20-22 fok lehet napközben. Az indián nyárra nincs garancia, de reménykedni azért lehet, hiszen szinte minden évben megnyugszik egy-két hétre az időjárás szeptember közepe és október közepe között.

A szegediek vagy spórolnak, vagy jól viselik a kellemetlen időjárást, a Szegedi Hőszolgáltató Kft.-től ugyanis eddig egy lakóközösség sem kért fűtést – tudtuk meg *Báthly Gábor* ügyvezető igazgatótól. Néhány családi házban azonban már fűtenek, különösen azokban, ahol kisbaba is van.

Több kollégistát megtréfált az időjárás. A szegedi Eszter a gólyatábor miatt már múlt hét pénteken elköltözött Szentésre. Az elsős gimnazista nyáron pakolta be a bőröndjét, de mire kicsomagolt, ősz lett. A didergő lányon osztálytársai segítettek, tőlük kapott kölcsön pulóvereket.

G. ZS. A télikabátok is előkerültek tegnap Szegeden

Fotó: Segesvári Csaba



Megalakult a katolikus iskolai főhatóság

MUNKATÁRSUNKTÓL

Megkezdte működését a Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság, a Szeged-Csanádi Egyházmegye közoktatási intézményfenntartó szervezete. Megalakítása azért volt szükséges, mert koordinálni kell az

egyházmegyéhez tartozó tíz oktatási intézmény – óvoda, általános és középiskola – működését. A főhatóság feladata – többek között – az épületek fenntartása és az oktatás menetének megszervezése. Az iroda igazgatója *Barabás Hunorné* lett. Az egyházi közösségek a tanévet hagyományosan szentmisével kezdték tegnap délután a dómбан.

D. T.

A kitermelésre szánt famennyiség felére már most van megrendelő

Olcsóbban fűthetünk az idén, mint tavaly

Olcsóbban melegíthetjük fel lakásunkat idén télen, ha tűzifát használunk. Nem árt azonban idejében megrendelni a rakományt, a kitermelésre váró famennyiség felére ugyanis már most van megrendelő.

Kandallóba, kazánba, kályhába viszik az emberek a tűzifát. A fűtenivaló iránti érdeklődés – az elmúlt hűvösebb napok beköszönésétől – ugrásszerűen megnőtt.

– A kitermelésre szánt 1800

köbméter fa felére már most van megrendelő – tudtuk meg *Vízházy László* erdészeti igazgatótól. Az erdőgazdaságnál továbbra is előnyt élveznek a magánszemélyek, mert – az igazgató szavaival élve – ha a lakosságot nem szolgálják ki, az szolgálja ki-saját magát. Az erdészek ennek ellenére a nagy szeptemberi-októberi fákitermelés ideje alatt megerősített szolgálatban járnak majd az erdőket. Mivel nincsen olyan területe a megyének, amelynek közel-

ben ne dolgoznának az erdészek és a favágók, a különböző kistérségeken lakóknak sem kell bejónniuk tűzifáért a városi tüzeptelepekre.

Sebők Attila családi házat kandallóval és gázzal is fűti. Előbbi a földszintről fűti fel lakását, utóbbit az emeleten kapcsolja be, ha a kandalló melege nem lenne elegendő. Ő úgy tapasztalta, hogy tűzifával – annak hangulatosságán túl – az ára miatt is érdekesebb fűteni. Tervezi, hogy háza

tetejére hamarosan napkollektorokat szereltet fel, ezzel tovább csökkentve fűtésszámláját. Hátrányként csak a fahasogatást, és a nehézkesebb tárolást jelölte meg.

Halmokban állnak már az el-tűzelésre váró rönkök a rókusi tüzeptelepen is. *Kása Zsuzsanna* telepvezetőtől megtudtuk, hogy akik a tavalyi hideg téllal való ríogatás hatására „betáraztak” maguknak fából, nem jártak jól. A telepen az akác mázsáját több mint ötszáz forinttal adják ol-

csóbban, mint tavaly ilyenkor. A relatív olcsóság éppen a vártnál sokkal enyhébb télnel is köszönhető. Itt találkoztunk *Kati* nével is, aki barnaszén után érdekelt. Neki is a hidegebb napok juttatták eszébe a tűzrevalót. Azt mondta, a szénből általában húsz mázsát vásárol, hozzá gyújtósként öt mázsa fát vesz, ami egész télen kitart nála.

– Így nem kell félnem a gázszámlától, és mindig tudom, hogy mikor és mennyit is fűtöttem el – mondta a nyugdíjas asszony.

K. G. G.

A RÖNKÖK ÁRA

■ Az erdőgazdaság tavalyi áron értékesíti a kitermelt fa köbméterét. Az akác – mint a legnépszerűbb tűzifa a Dél-Alföldön – köbméterét 13, a többi kemény fa (tölgy, kőris, szil) köbméterét 12 ezer 500 forintért adják. A puhafából, aminek kisebb a fűtőértéke, ugyanennyi mennyiség hateres forintba kerül. Egy köbméter fa nagyjából tíz mázsának felel meg. Amíg a rókusi tüzeptelepen tavaly 2990 forint volt az akác mázsája, idén mindössze 2480 forintot kell fizetni érte. Az apróhirdetésekből láttunk eladó fát kínálni: köbméterenként hétezer forinttal.



Aki olcsó fával szeretne fűteni, annak már most érdemes felkeresni a tüzeptelepeket

Fotó: Segesvári Csaba

A Szerelmestéje Patakival

Mesélő estével folytatódik a 16-ág meghosszabbított Móra-múzeumi Rejtett szépségek kiállításán rendezett talkshow-sorozat. Erotikus verseket hallgathat belépő nélkül mindenki, aki szerelmével vagy szerelmes levelével érkezik.

Faludy György versfordításai-ból válogatott ma esti felolvasó estjére *Pataki Ferenc* (képünkön) színművész. A szegedi Móra-múzeum Rejtett szépségek kiállításán gyertyafényes felhőmályban idézi fel, hogyan gondolkodtak a szerelmeiről például az ókori görögök vagy Rilke. Faludy magyar szövegében előfordulnak obszcén kifejezések. Ezért könnyebb, ha az előadó felolvassa, mint ha szavalja, akkor elég csak felpillantania a könyvből – árulta el Pataki Ferenc. Nem kell senkinek a szemébe mondania egyetlen merészen kihívó verssort sem.



Amúgy ő is, mint minden kollégája, azt mondja, teste a munkaeszköze. Ha színpadi feladata indokoltá teszi, szerep szerint meztelenre is levetkőzik, vagy ölel, csókol. Szerencsére partnereivel kölcsönösen jó a munkakapcsolat, nem értik félre a közeledését. Persze meglepő helyzetbe ő is került, mégpedig akkor, amikor *Boncz Ádámmal* kellett csókolóznia. Úgy emlékszik, amikor eljött a perc, adta magát a szituáció, és csak Ádám szúrós borostája zavarta. Utána viszont meglepődve nézett körül, két partnerejük nem bírta végignézni, az asztal alá bújva várta ki a jelenet végét.

A szerelmesek estéje ma este 7 órakor kezdődik, közreműködik *Márton Gergő* gitáron. Ingyen bemeget a kiállításra, aki régi szerelmes levelet, saját szerelmes költeményt visz magával. Ugyancsak díjmentesen bemegetnek a szerelmespárok, ha Rodin Csók című szobra előtt lefotózkodnak – hasonló ölelő pózban.